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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda İran–İsrail hattında yeniden tırmanan jeopolitik

gerilim, güçlü ABD istihdam verisi sonrası artan Fed faiz artırımı

beklentileri, teknoloji hisselerinde sertleşen satış baskısı ve enerji arzına

ilişkin endişeler risk iştahını zayıflatırken ABD piyasalarında karışık, Avrupa

borsalarında negatif görünüm öne çıkıyor.

Jeopolitik tarafta İran ve İsrail arasında karşılıklı saldırıların yeniden

yoğunlaşması, kırılgan ateşkes sürecinin bozulabileceği endişesini artırıyor.

İsrail’in İran’ın batı ve merkezindeki askeri hedefleri vurduğunu duyurması

ve İran’dan İsrail’e balistik füze saldırılarının gelmesi, Hürmüz Boğazı

kaynaklı arz riskini yeniden piyasanın merkezine taşıdı. Trump’ın “füzeler

müzakerelere yardımcı olmuyor” mesajıyla Tahran’a masaya dönme

çağrısı yapması, diplomasi kanalının tamamen kapanmadığını ancak

kırılganlaştığını gösteriyor.

Makro tarafta ABD’de açıklanan güçlü istihdam verisi, piyasaların faiz

patikası beklentilerini yeniden şahin tarafa çekti. Mayıs ayında tarım dışı

istihdamın 172 bin ile beklentilerin oldukça üzerinde gelmesi, Fed’in faiz

artırımına gidebileceği yönündeki fiyatlamaları güçlendirirken, dolar

endeksini iki ayın zirvesine taşıyor.

Hisse senedi tarafında teknoloji hisselerinde sert satışlar dikkat çekiyor.

Nasdaq’ın %4’ü aşan düşüşle dokuz haftalık yapay zeka rallisini

sonlandırması, piyasalarda yüksek değerlemelere yönelik hassasiyetin

arttığını gösteriyor. Yarı iletken hisseleri satışların merkezinde yer alırken,

bazı analistler mevcut görünümü 1999 dönemine benzeterek AI odaklı

piyasa anlatısının yüksek çarpanlar ve artan faiz beklentileri altında test

edildiğini belirtiyor. Buna karşın Nvidia CEO’su, teknoloji hisselerindeki son

satış dalgasını alım fırsatı olarak değerlendirerek yapay zeka altyapı

döngüsünün henüz başlangıç aşamasında olduğunu vurguladı.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri karışık ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle negatif bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 95,3 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.305

$ civarında. Bitcoin 63.200 $, Ethereum ise 1.670 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında öne çıkan önemli bir veri

bulunmuyor.

Ekonomik Takvim

▪ 18:30 | ABD | 6 Aylık Bono İhalesi |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Lilly, Foundayo’nun menopoz döneminden bağımsız kilo kaybı sağladığını açıkladı. Eli Lilly, deneysel obezite ilacı 

Foundayo’nun premenopoz, perimenopoz ve postmenopoz dönemindeki kadınlarda anlamlı kilo kaybı sağladığını açıkladı. 

ATTAIN-1 ve ATTAIN-2 çalışmalarının analizine göre kadınlar en yüksek dozda vücut ağırlıklarının %8,9 ila %14,4’ünü 

kaybederken, sonuçlar Lilly’nin obezite tedavisi pazarındaki konumunu destekleyebilecek nitelikte değerlendiriliyor.

Jensen Huang, yarı iletken satışını AI devriminin başındaki fırsat olarak görüyor. NVIDIA CEO’su Jensen Huang, son 

dönemde yarı iletken hisselerinde görülen satış baskısının yapay zeka devriminin henüz başında olunması nedeniyle alım fırsatı 

olarak değerlendirilebileceğini söyledi. Huang, AI altyapısının internet gibi küresel bir temel altyapıya dönüşmesinin kaçınılmaz 

olduğunu belirtti.

Nvidia ve LG, humanoid robotlar ve veri merkezlerinde iş birliği yapacak. Nvidia, Güney Koreli LG ile humanoid robotlar ve 

yeni nesil veri merkezleri alanında iş birliği yapacağını açıkladı. Ortaklık, Nvidia’nın uçtan uca AI fabrika platformu ile LG’nin 

tüketici elektroniği, robotik, mobilite bileşenleri ve veri merkezi teknolojilerindeki uzmanlığını bir araya getirmeyi hedefliyor.

Prada, NASA astronotları için yüksek teknolojili iç katman giysisi tanıttı. Prada, Axiom Space ile birlikte NASA’nın 

gelecekteki Ay görevlerinde kullanılacak “Liquid Cooling and Ventilation Garment” adlı iç katman giysisini tanıttı. Giysi, 

astronotların vücut sıcaklığını düzenlemek için kumaşa entegre edilmiş havalandırma tüplerine sahip olacak ve Prada’nın 

Artemis programı kapsamındaki uzay giysisi çalışmalarını genişletecek.

United CEO’su, Rolls-Royce’u A350 motor anlaşmazlığı nedeniyle eleştirdi. United Airlines CEO’su Scott Kirby, Rolls-

Royce’u Airbus A350-1000 motorlarında münhasır tedarikçi konumunu kötüye kullanmak ve sözleşme taahhütlerini yerine 

getirmemekle eleştirdi. United daha önce 45 adet A350 siparişinden vazgeçerken, Rolls-Royce ise tüm sözleşme 

yükümlülüklerini yerine getirdiğini savundu.

Incyte, Star Therapeutics’i 2 milyar dolara satın almaya hazırlanıyor. Incyte’ın, özel sermayeli Star Therapeutics’i 2 milyar 

dolara kadar ulaşabilecek bir anlaşmayla satın almaya yakın olduğu bildirildi. İşlem, Incyte’a von Willebrand hastalığı için geç 

aşama klinik testlerde olan ve ayda bir enjeksiyon şeklinde uygulanması hedeflenen VGA039 adlı deneysel tedaviye erişim 

sağlayacak.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %2,64 azalarak 7.383,74 puanda tamamladı. Yeni haftaya Orta Doğu'da

artan jeopolitik tansiyonla başlıyoruz. İran ve İsrail arasında karşılıklı füze ve savaş uçaklarıyla yapılan saldırılar sonrasında petrol

fiyatları %4’e yakın yükselirken borsalarda da satış baskısı yaşanıyor. ABD’de, Cuma günü güçlü istihdam verileri sonrasında

Fed’den faiz artırım beklentileri Mart 2027’den Aralık 2026’ya kadar öne çekildi. Bu nedenle, ABD borsaları %1,4 - %4,2 arasında

ciddi düşüşler yaşamıştı. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.764 puan ile dolar bazında %18,7

yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.

Chipotle Mexical Grill (CMG) – Hızlı servis restoran segmentinde faaliyet gösteren ve Meksika mutfağı odaklı ürünler

sunan bir gıda hizmetleri şirketidir. Güçlü marka konumu, dijital sipariş kanalları ve operasyonel verimlilik odaklı modeli

sayesinde büyümesini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

43,03 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %46,7 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 28 analist AL, 10 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede

34,7 USD direnç, 27 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Microsoft Corporation (MSFT) – Yazılım, bulut bilişim ve yapay zekâ çözümleri geliştiren küresel bir teknoloji şirketidir. Geniş

ürün ve hizmet ekosistemi sayesinde işletmelerin ve bireylerin dijital dönüşüm süreçlerinde önemli bir rol oynamaktadır. Hisse

için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 561,39 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%34,7 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki

dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 68 analist AL

tavsiyesi, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 441 USD direnç, 400 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

FCEL US Equity FUELCELL ENERGY INC 8.06.2026 Bef-mkt Q2 -0.50 17.3 8.0 -54%

CPB US Equity THE CAMPBELL'S COMPANY 8.06.2026 14:15 Q3 0.48 21.7 20.0 -8%

MTN US Equity VAIL RESORTS INC 8.06.2026 Aft-mkt Q3 9.00 135.4 146.0 8%

Bilanço Takvimi
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Ömer Tarman
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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